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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. ΜΕ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού των ΑΕΙ 
(ΠΟΣΕΕΔΙΠ –ΑΕΙ)  με αντιπροσωπεία αποτελούμενη από την Αντιπρόεδρο Δρ. 
Ευαγγελία Γκόλια, τον Γενικό Γραμματέα  Δρ. Γιάννη Μητροφάνη και τον Ειδικό 
Γραμματέα Δρ. Γιώργο Μπαθρέλλο  πραγματοποίησε σειρά συναντήσεων πρωτίστως για 
τα μισθολογικά ζητήματα του φορέα Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Ε.Π.  
 
Σε συνέχεια συναντήσεων τις προηγούμενες ημέρες με τον Υπουργό κο Χριστόφορο 
Βερναδάκη και τον Γενικό Γραμματέα Δημοσιονομικής Πολιτικής του Υπουργείου 
Οικονομικών κ. Φραγκίσκο Κουτεντάκη, αντιπροσωπεία του προεδρείου της ΠΟΣΕΕΔΙΠ 
συναντήθηκε  με την υφυπουργό Οικονομικών κα Κατερίνα Παπανάτσιου, η οποία 
ενημερώθηκε για τα οικονομικής φύσης θέματα του κλάδου.  Ανανεώθηκε το ραντεβού για 
μια νέα συνάντηση στο άμεσο μέλλον, ώστε να συζητηθούν επισταμένα τα θέματα που 
έχουν προκύψει στο μισθολόγιο του Ε.ΔΙ.Π./Ε.Ε.Π. ( Ν. 4472/2017). 
 
 Συνάντηση  επίσης πραγματοποιήθηκε με τον πρώην Υπουργό Παιδείας και μέλος της 
Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων της Βουλής κ. Νίκο Φίλη, με τον οποίο συζητήθηκαν 
θεσμικά, κυρίως,  θέματα του κλάδου. Τις επόμενες ημέρες πρόκειται να γίνουν 
συναντήσεις και με τους πρώην Υπουργούς Παιδείας και μέλη επίσης της Επιτροπής 
Μορφωτικών Υποθέσεων της Βουλής καθ. κα  Σ.Αναγνωστοπούλου και καθ. κ. Αν. 
Κουράκη, και βουλευτές του Κ.Κ.Ε και των ΑΝ.ΕΛ. Είχε προηγηθεί συνάντηση και 
ενημέρωση του Προέδρου της Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων της Βουλής καθ κ 
Σεβαστάκη. 
 
Η Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι συναντήθηκε, επίσης, με την τομεάρχη Παιδείας  και μέλος της 
Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων της Βουλής κ Νίκη Κεραμέως και με τον Γ. 
Γραμματέα της Νέας Δημοκρατίας  και επίσης μέλος της Επιτροπής Μορφωτικών 
Υποθέσεων της Βουλής, κ Λευτέρη Αυγενάκη.  
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Συνάντηση πραγματοποιήθηκε επίσης στη Βουλή των Ελλήνων μεταξύ του υπεύθυνου 
ΚΤΕ Παιδείας της Δημοκρατικής Συμπαράταξης και μέλους της Επιτροπής Μορφωτικών 
της Βουλής κ. Δημήτρη Κωνσταντόπουλου.  
 

 
 
Η αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας συναντήθηκε, επίσης, με τον Τομεάρχη Παιδείας του 
Ποταμιού και μέλος της Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων της Βουλής , κ. Γιώργο 
Μαυρωτά. 
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Η συζήτηση, σε όλες τις περιπτώσεις, επικεντρώθηκε στα μισθολογικά αιτήματα του 
φορέα Ε.ΔΙ.Π./Ε.Ε.Π. και δευτερευόντως στα θεσμικά για τα οποία η Ομοσπονδία 
επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί πλήρως μετά την κατάθεση του τελικού σ/ν από την 
Κυβέρνηση. Τέθηκαν επίσης οι βάσεις που αφορούν στην εξέλιξη του Ε.ΔΙ.Π. /Ε.Ε.Π. 
Οι συναντήσεις πραγματοποιήθηκαν σε πολύ καλό κλίμα και εκφράστηκε το ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον όλων των βουλευτών για το πρόβλημα που έχει ανακύψει με το ειδικό 
μισθολόγιο και την επιστροφή των αναδρομικών.  
Η Ομοσπονδία από την πλευρά της δεσμεύτηκε να καταθέσει και εγγράφως τις απόψεις 
για το θέμα. 
 
Ο κύκλος των συναντήσεων θα συνεχιστεί τις επόμενες ημέρες  εν όψει και του σ/ν για την 
ανώτατη εκπαίδευση. 

 

 

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 

 

                      Ο Πρόεδρος 

 

Ο Γ. Γραμματέας 

 

Νίκος Παραλυκίδης 

 

Ιωάννης Μητροφάνης 
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